

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Főm utca 6-7. Telefon: 159-490, 359-500

A szerkesztést és kiadását a vezérigazgató felel.



mti belföldi hírek

1962. június 10.

bb 1. öt ország képviselői a vasi falvakban

vid tm vm fm

1962. június 10.

az elmúlt hónapokban mintegy ötven barátságai est, békegyűlés zajlott le a vas megyei falvakban. káldon 500-an, szentgotthárdon 1000-en vettek részt a békegyűlésen. vaskeresztesen, ölbön, hosszuperesztegen, celldömölkön, csepregen is sokan hallgatták meg a békéről, leszerelésről szóló előadást. számos helyen külföldi vendégek is megjelentek. öt ország - a szovjetunió, románia, bulgária, korea és az ndk - képviselőit látták vendégül a falusi kulturális otthonokban, tsz-ekben, a tsz-tagok otthonaiban. a vas megyei leszerelést követelő aláírásokat gyűjtene, s albumba kötve elküldik a magyar delegációval moszkvába. 12 tablóból álló, béke-mozgalmi témájú vándorkiállítás járja a falvakat./mti/

- . -

bb 2. több mint ezerszáz tanuló kap szakmunkásbizonyítványt az alföld legnagyobb iparitanuló intézetében

vid te vm ki

1962. június 10.

az alföld legnagyobb iparitanulóképző központjában, szolnokon megkezdődtek a vizsgák. az idén minden eddiginél több, mintegy ezerszáz tanuló jelenik meg a vizsgabizottságok előtt, hogy szót adjon szakmai és elméleti felkészültségéről. a tanulók többsége építőipari és autószerelő szakmákból vizsgázik./mti/

- . -

bb 3. kalocsa és a környező falvak középületeinek díszítésén dolgoznak a híres kalocsai pingálóasszonyok

vid fm/tr vm fm

1962. június 10.

kalocsa három leghíresebb pingálóasszonya - vén tajosné, kolozsvári mihályné és lakatos ferencné - kalocsa város és a környéki falvak középületeinek díszítésén dolgozik. a kalocsai vasutállomás helyiségeinek falaira mintegy ezerféle mintát festettek. a városi tanács titkárságán 18 négyzetméternyi falfelületet díszítettek népi mintákkal. hajós községben a gyermeknevelő intézet összes helyiségeit festették ki szebbnél-szebb motívumokkal./mti/

- . -

- 1 -

bb. 4. új gépek érkeztek a mosonmagyaróvári kötöttárugyárba

vid te/gy/ki

1962. június 10.

a mosonmagyaróvári kötöttárugyárban ebben az évben 21 új, nagyteljesítményű körkötőgépet állítanak üzembe és a tervnek megfelelően különösen a második félévben növelik a termelést. az első hat, ndk-ban gyártott legújabb típusu, az eddigiek-nél körülbelül 20-25 százalékkal nagyobb teljesítményű gép már megérkezett a gyárba.

a fél év végével megszűnik a tréningruha gyártása mosonmagyaróvárott, mert ezt a cikket más vállalat veszi át és e-helyett főleg a külföldön is igen keresett kötött alsóneműek gyártását fokozzák.

a köfőde bővítése szükségessé teszi a konfekcionáló üzemrész fejlesztését. a második félév elején megkezdik az ezer négyzetméter alapterületű új varroda építését, ami a hozzátartozó szociális létesítményekkel együtt 2.1 millió forint-ba kerül. az új konfekcionáló üzemrész varion-rendszerű futó-szalagokkal szerelik fel.

/mti/

..-

bb. 5. muzeumban őrzik deák ferenc családi butorait

i vid fm/gy/fm

1962. június 10.

deák ferenc zala megyei birtokain kuriákat - udvar-házakat - tartott fenn. a söjtöri, a pusztaszentlászlói és a kehidai kastély, illetve udvarház egykori faragott, biedermeier stílusú butorait ma részben a keszthelyi balaton muzeumban, részben a zalaegerszegi göcseji muzeumban őrzik. néhány napja szállították a göcseji muzeumba azt a faragott fapadot, amely deák ferenc söjtöri szülőháza egyik szobájának díszé volt.

/mti/

..-

- 2 -

bb 6. galvanizáló automatát helyeztek üzembe a csepeli kerék-párgyárban

i sl/sze szb vg

1962. június 10.

a csepel művek kerékpárgyárában 12 millió forintos költséggel korszerű angol gyártmányú galvanizáló automatát helyeztek üzembe, amely megváltoztatja és lényegesen gyorsítja a kerékpár alkatrészek fényezését. a gép emberi kéz érintése nélkül, ön-működően zsirtalanítja, rezezi, nikkelezi majd krómozza az alkatrészeket, s közben az öblítést is elvégzi. a kerékpár-kormány, pedál, vagy egyéb alkatrész egy és negyed óra alatt teszi meg az utat a 28 méter hosszú gépben, s onnan tükörfényesen, szerelésre készen kerül ki. az üzemi próbákon naponta mintegy ezer kerékpár alkatrészét galvanizálták az új automatával, ugyanannyit, mint a hagyományos módszerrel, de negyvenhét embert, aki eddig galvanizálással foglalkozott, más feladatokkal bízhattak meg. /mti/

..-

bb 7. már tíz szapadpolcos könyvtár működik komárom megye falvaiban

vid fm/sze szb fm

1962. június 10.

komárom megyében alig fél éve nyitották meg ácsón az első önkiválasztó könyvtárat és most sorra szabadpolcossá alakítják át a falusi könyvtárakat. már tíz ilyen könyvtár működik a megyében. a kölcsönzés új formáját nagyon megkedvelték a falusi olvasók: a polcokon elhelyezett könyvek között szívesen „böngésznek”, így sok olyan könyvet is elolvasnak, amely különben nem került volna a kezükbe. az önkiválasztó könyvtárakban harminc-negyven százalékkal több könyvet kölcsönöznek. /mti/

..-

bb 8. egyes -budapest-szombathely

vid te szb ki

1962. június 10.

a szombathelyi nyomdában megkezdtek modern kliségép szerelését. a gép az egyesszai gépgyárban készült, onnan szállították a budapesti ipari vásárra, majd szombathelyre. a géppel együtt szovjet szakember is érkezett, aki segít a szerelésnél és a gépkezelők betanításánál. a gép 20 perc alatt négy közepes nagyságú klisé készít. üzembeállítás után a vas népe című megyei lap és a többi helyi kiadvány képanyaga frissebb, elevebb lesz. /mti/

11.40

12.20

..-

-3-

ME

bb 9. elkészült az ezredik cementszállító tartály szombathelyen
vid te szb ki 1962. június 10.

a vas-, fém- és gépipari vállalat szombathelyi üzemében 1959-ben kezdtek meg cementszállító tartályok gyártását. ezeket a tartályokat a csepeli autógyárban - párosával - gépkocsi-alvázra szerelik és a szovjetunióba exportálják. a három és fél köbméter befogadóképességű tartályokon pneumatikus berendezés működik, amelynek segítségével a cementgyárban a tartályt megtöltik az építkezésnél pedig kiürítik.

az üzemben a napokban készült el az ezredik tartály. a gyártás folyamán a gyártástechnológia tökéletesítésére a dolgozók 57 újítást nyújtottak be. /mti/

--

bb 10. felújítják a szegedi tanácsháza öreg toronyóráját
vid j szb fm 1962. június 10.

a szegedi városi tanács határozatot hozott a tanácsháza öreg toronyórájának felújítására. a több, mint félévszázados toronyóra - amelyet az egész város területéről látni lehet - 168 centiméter átmérőjű, tehát egy ember beleférne. a mutató hossza 84 centiméter és a szerkezetet 50 kilótól másfél mázsáig terjedő súlyok mozgatják. most újrafestik a számlapokat, kijavítják a szerkezetet, a mutatókat, és egy hónap múlva a város főterén ismét látható lesz a pontos idő. /mti/

--

bb 11. gyors ütemben épül kecskemét új városnegyede
vid fm/tr szb ki 1962. június 10.

kecskemét épülő új városnegyedében januárban adták át az első 32-lakásos épületet. az építőipari vállalat dolgozói éjszakai műszakkal majd pedig az ugynevezett kohósalak középblokkos építési módszer alkalmazásával gyorsították a munkát. jelenleg már az ötödik háztömb befejező munkáin dolgoznak és a hónap végére átadják. a tervek szerint ugyancsak június végére készül el az első kohósalak középblokkos épület. az év eleje óta eddig több, mint 120 család kapott kényelmes otthont az új lakónegyedben, ahol az év végéig összesen 376 lakás készül el. /mti/

11.54

12.26

--

-4-

M

bb 12. vikendtelep épül mohácsszigeten

vid fm/sze szb fm

1962. június 10.

a mohácsi városi tanács ingyenes telket bocsát azoknak a pécsi, baranyai üzemeknek, intézményeknek a rendelkezésére, amelyek mohácsszigeten vikendházakat, horgásztanyákat kívánnak építeni. a vikendtelep helyét a tanács mohácssziget festői szépségű helyén, a kompikötő közelében, évszázados fák környezetében jelölte ki. közelében már korábban vendéglőt, cukrászdát, dohányboltot nyitottak. a sziget, szunyogtalanítására, szintén megtették a szükséges intézkedéseket.

a pécsi, komlói, mohácsi ipari üzemek közül már többen jelezték vikendházépítési szándékukat, sőt az egyik pécsi bányaiüzem már husz személyes vikendházat állított fel mohácsszigeten. /mti/

--

bb 13. július közepéig az eddig nem látogatott községeket, tanyaközpontokat keresi fel a szolnoki szigligeti színház

vid gk szb fm

1962. június 10.

a szolnoki szigligeti színház az épület korszerűsítése miatt a szokottnál korábban fejezte be szolnokon az évadot. a művészek nyári vakációja azonban még nem kezdődött el. július 15-ig rendszeresen tartanak előadásokat a községekben és a tanyaközpontokban. a színház kollektívája az idén 128 alkalommal szerepelt a falusi művelődési házakban. a hátralevő hatvanöt előadásukat főként olyan helyeken tartják, ahol még színház nem járt. így felkeresik jászágót, a megye közelmúltban villamosított községét. ellátogatnak a cserkeszőlői magyar-román barátság termelőszövetkezet központi majorjába is. jacobi: sybill című operettjével, valamint tabi lászló és trinner rudolf színműveivel abádszalókon, jánoshidán, tiszavárkonyban, kötelken, tiszaszentimrén szerepelnek. /mti/

--

bb 15. a baranyai kisz-fiatalok és uttörők csinosítják a főutvonalmenti falvakat

vid fm/sze szb fm

1962. június 10.

a kisz baranya megyei bizottságának kezdeményezésére a főutvonalak mentén fekvő falvak és a nagyobb idegenforgalmu községek kisz-alapszervezetei, uttörői versenyt indítottak lakóhelyük csinosítására. eltüntetik a romos épületmaradványokat, fásítják az utakat, parkosítják a tereket, rendezik az elhanyagolt, beépítetlen területeket, csinosítják a lakóházak előterét.

a baranya megyei tanács a mozgalomban legjobb eredményt elért három uttörőcsapatot 5.000, 3.000, illetve 2.000 forinttal jutalmazta. /mti/

11.57

12.34

--

-5-

M

bb 14. áruházát építenek a dalmandiak

vid te szb ki

1962. június 10.

dalmand a felszabadulás előtti években a hatalmas esterházy-birtok jelentéktelen pusztája volt, ahol néhány száz uradalmi család élt. a dalmandi állami gazdaság megalakulása után annak központja lett és rohamos fejlődésnek indult. ma már kétezer lakójával a nagyobb tolna megyei települések közé tartozik.

a falu szövetkezeti boltja az elmúlt években szüknek bizonyult, ezért áruház építését határozták el. az áruház felépítésével a faluban két kis üzlet helyiség szabadul fel. az egyikben hentesüzletet, a másikban cukrászdát rendeznek be.

a félmillió forintos költséggel épülő áruházát már a nyáron átadják rendeltetésének. a falu lakossága 80.000 forint értékű társadalmi munkával segíti az építkezést. /mti/

--

bb 16. befejeződött az öntevékeny művészegyüttesek szociális komárom megyében

vid gg szb fm

1962. június 10.

komárom megyében befejeződtek a józsef attila kulturális szemlén résztvevő együttesek bemutatói. a megye fiataljainak idejének szociális és nagyobb szabású volt, mint a korábbiak. a népek barátságát és a vit gondolatát tükröző műsorok sok nézőt vonzottak. az értékelő bizottságok véleménye szerint az a legnagyobb eredmény, hogy a falusi együttesek felzárkóztak a városiak mellé. szembe-tűnő a fejlődés a negyven népi táncsoportnál. különösen sokat fejlődött a bakonyszombathelyi, a leányvári, a kisbéri és a szőnyi táncsoport.

új színfolt volt a falusi színjátszó-napok megrendezése. ezeken az esteken zsúfolásig megteltek a művelődési otthonok, bizonyítva, hogy ha színvonalas az előadás, az öntevékeny színjátszók iránt is érdeklődik a falu lakossága. kiemelkedő esemény volt a városi irodalmi színpadok bemutatója. különösen a dorogi, a tatabányai és az oroszalányi bányászszínpadok műsora volt érdekes, változatos: a bányászok felszabadulás előtti harcait és mai életét szemléltették.

az idén rendeztek először szellemi öttusát: 86 csoport vetélkedett ezeken az érdekes versenyeken. jól sikerültek a szalontáncok bemutatói is, ahol felelevenítették a régi táncokat, bemutatták, hogyan lehet modern zenére izlésesen, mértéktartóan táncolni.

a komárom megyei művészeti együttesek idejének jólsikerült szemlén csaknem ezer fiatal - ötszázzal több mint tavaly - mérte össze tudását. /mti/

12.20

12.41

--
-6-

me

bb 17. időjárásjelentés

tm-lm -cz

1962. június 10.

a meteorológiai intézet jelenti június 10-én, vasárnap 13 órakor:

felhőátvonulások, néhány helyen záporral

az elmúlt napokban nyugat-európa fölé az azori szigetek felől meleg, szubtrópusi levegő áramlott, ami ott jelentős melegedést eredményezett. ennek a levegőtömegnek egy része a tegnapi nap folyamán közép-európára is kiterjeszkedett. ennek következtében a nappali felmelegedés fokozódott, azonban a napi középhőmérséklet mintegy 5 fokkal még mindig az átlag alatt maradt. újabb meleg légtömegek beáramlása közép- és nyugat-európa térségébe egyelőre befejeződött. hazánkban tegnap csendes, felhős idő volt. egy-két helyen jelentéktelen mennyiségű eső hullott. a hőmérséklet általában 17-20 fokra emelkedett. ma hajnalra a levegő lehűlésében igen nagy eltérések keletkeztek. a sárospatak, székesfehérvár, nagykanizsa vonaltól északnyugatra 3-6, ettől délkeletre 7-10, szeged, orosháza, békéscsaba vidékén pedig csak 11-12 fokra hűlt le a levegő. ma délelőtt szép, csendes, tavaszi idő volt, a hőmérséklet 10 órakor országsszerte elérte a 16-20 fokot. budapest szombatán a hőmérséklet napi középértéke 14.6 fok volt, 5.2 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor budapest a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 milliméter, gyengén süllyedő irányzatú. a balaton vizének hőmérséklete síófokon 15-20 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, legfeljebb néhány helyen futózáporral, zivatarral. mérsékelt, délnyugati, majd kissé megélénkülő és északnyugatra forduló szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 19-22 fok között. előrejelzés a balaton területére hétfő reggelig: mérsékelt, majd élénkülő északnyugati szél. felhőátvonulások, valószínűleg eső nélkül. a hőmérséklet napnyugtakor 16, hajnalban 10 fok körül lesz.

a duna vízállása ma reggel 509 centiméter. /mti/

--

13.35

14.10

-7-

me

bb 18. a nógrádi akácok első „mézes„ napján huszezer-nél több méhcsaládot „legeltettek„ a vándorméhészek

vid tm-lm -cz

1962. június 10.

egy hét óta teljesen virágbaborultak a nógrádi akácok, a kedvezőtlen időjárás miatt azonban eddig nem sok mézet gyűjtettek a méhek. az elmúlt héten ugyanis állandóan borult, szeles volt az idő a nógrádi hegyhátak közt, s emiatt a méhcsaládok csak szórványosan hagyták el kaptáraikat. pünkösdi vasárnapra azonban az idei tavasz egyik legszebb verőfényes napja virradt a dobhát akácokra. a délutáni órákban kezdett csak felhősödni, a vándorméhész-tanyákon azonban már kora reggeltől megindult a serény munka. a nógrádi akácok első „mézes napján„ huszezer-nél több méhcsaládot „legeltettek„ a vándorméhészek, s a legszorgalmasabb méhcsaládok több mézet gyűjtöttek ezen a vasárnapon, mint az elmúlt egész héten.

különösen a rétsági és salgótarjáni járás akácok erdeiben volt „nagyüzem„ a méhésztanyákon. a délutáni próbapörgetések is a szorgalmasabb méhcsaládok munkáját dicsérték. egyes méhcsaládoktól ugyanis hat-nyolc kiló tiszta akácmézet pörgettek, s az akácméz első szállításai is megkezdődtek. csupán a nógrádi méhészek, akik tíz-tizenegyezer méhcsaládjukat legeltetik, csaknem ezer mázsa méz értékesítésére kötöttek szerződést a földművelő-vevőketekkel, s az első mézszállítmányokat már elküldték nógrádból.
/mti/

-.-

bb 19. dalostalálkozót rendeztek tokajhegyalján

vid -cz/tm-lm

1962. június 10.

borsod megyében szinte már hagyományos, hogy a községek és termelőszövetkezetek legjobb énekkarai az első nyári találkozójukat tokajhegyalján tartják meg. az idei dalos ünnepségre a szőlőtermeléséről híres erdőbénye községben vasárnap került sor. a találkozón 13 kórus csaknem 700 dalossal vett részt. az énekkarok délelőtt a községi művelődési otthonban szakmai bemutatót tartottak. a műsoron bartók, kodály, szostakovics, brahms, liszt, mendelssohn és a mai zeneszerzők műveiből adtak elő. az énekkarok délután az erdőbényei fürdőn nagyszabású juniálist rendeztek. a vidám ünnepségen a kórusok közös hangversenyt adtak, amelynek műsorán többek között kodály, novikov és brahms művek szerepeltek.
/mti/

-.-

-8-

13.50

14.11 ✓

mo

bb 20. jól-sikerült járási vit-találkozót tartottak vasárnap tiszalökön

vid tm/ Lm- cz

1962. június 10

a járási kisz-bizottság jól-sikerült járási vit-találkozót rendezett vasárnap tiszalökön. a járás községeiből összegyűlt mintegy kétezer fiatal zárt sorokban, zászlók alatt vonult fel a vasutállomástól a sportpályára, ahol a délelőtti órákban ifjúsági békenagygyűlést tartottak. a gyűlésen diczkó józsef, a kisz-szabolcs-szatmár megyei bizottságának szervező titkára tájékoztatta a résztvevőket a nemzetközi helyzetről és a békemozgalom időszzerű kérdéseiről, valamint a világifjúsági találkozók jelentőségéről, majd ünnepélyesen adták át kiváló munkájuk elismeréséül 18 uttörőnek az országos uttörő szövetség elnöksége kitüntetését. itt nyújtották át a vit tiszteletére rendezett kulturális bemutatókon jól szereplő művészeti együtteseknek, továbbá a járási uttörő négytusa sportverseny győzteseinek is az okleveleket.

ezután a legjobb öntevékeny művészegyüttesek szórakoztatták a megjelenteket, majd sportműsor következett.
/mti/

-.-

bb 21. népes növénytermesztőbrigádok kapálták vasárnap a termelőszövetkezetek hibrid-kukorica tábláit - befejezték a répa egyelését is nógrádban

vid -cz/tm-lm cz

1962. június 10.

szombat délután és vasárnap ismét nagyüzem volt a nógrádi termelőszövetkezetek kukorica, répa és burgonyatábláin. háromezernél több, iparban dolgozó családtag segítette a növényápolást, s így a termelőszövetkezeti családokra kiosztott répa, kukorica és burgonyaföldeken öt-hatezren kapáltak a hét végén, s többhelyütt is befejezték a kukoricatáblák első kapálását.

a hüvös éghajlatu, északi fekvésű megye sajátosságainak megfelelően egy-két hetet késnek ugyan a munkák az ország déli fekvésű tájegységeihez képest, a családtagokra való felosztás és a jobb termésből való részesedés, mint a legjobban bevált anyagi ösztönzés, azonban jó hatással van a munkák menetére. endrefalváról, ahol az elmúlt években gyengén gazdálkodott a termelőszövetkezet, most jó munkaszervezésről, fegyelmezett munkáról számolnak be a nógrád megyei tanács mezőgazdasági osztályának vezető szakemberei. a tavalyi negyven-ötven fő helyett, 100-150-en is kapálnak naponta.

a vasárnapi munka eredményeként egyébként a megye egész területén befejezték a cukor- és takarmányrépa egyelését, s újabb kétezeröttszáz holddal nőtt a megkapált hibridkukorica terület is.
/mti/

-.-

-9-

14.05

14.45 ✓

mo

bb 22. ifjúsági találkozó a balatonszentgyörgyi csillagvárnál
vid tm/cs-lm cz 1962. június 10.

a somogy megyei fonyódi járás kisz-bizottsága vasárnap ifjúsági találkozót rendezett a balatonszentgyörgyi csillagvárnál. az összejövetelen a fonyódi járás uttoróin és kisz- istáin kívül a marcali járás kilenc községének fiataljai is résztvettek.

délelőtt nagygyűlés volt, majd az uttorók kulturális műsora szórakoztatta a vendégeket, délután motoros ügyességi versenyt rendeztek a vár körül, majd művészeti csoportok bemutatójára került sor. /mti/

--

bb 25. kiskunsági fiatalok majálisa a tiszai tős-erdőben
vid tm szb 1962. június 10.

a kecskeméti és kiskunfélegyházi járások kiszistái vasárnap majális rendeztek a lakiteleki tős-erdőben. a kiskunsági fiatalok különvonattal, teherautókkal, lovasfogatokkal érkeztek a nagyszabású seregszemlére. az idei első nyári meleg napon több mint nyolcezen szórakoztak a tiszai füzesek mentén és az évszázados tölgyek alatt. gazdag kulturális program tette emlékezetessé a fiatalok találkozóját. a környék legjobb kulturcsoportjai mutatkoztak be és különböző sportrendezvényeket tartottak. a termelősövetkezetek fiataljai maguk-főzte birkapörkölttel vendégelték meg a kulturális szemle résztvevőit. /mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe!

a június 9.-i, szombati bb. 67-es hírünket /kortárs-est dunaujvárosban/ visszavonjuk. /mti/

--

bb. 24. lidicei emlékűnnepség kalocsán
vid/tm/rj 1962. június 10.

vasárnap kalocsán lidicei emlékűnnepséget rendezett a hazafias népfrent városi bizottsága. a csehszlovák falu tragikus pusztulásának évfordulóján a kalocsai emlékműnél megtartott ünnepségen megjelent és koszorút helyezett el frantisek písek, csehszlovákia budapesti nagykövete, valamint ladislav vince követségi titkár.

az emlékműnél szabó ferenc, a járási pártbizottság titkára mondott ünnepi beszédet, majd frantisek písek emlékezett a múltra és szólt a jelen feladatairól. az ünnepség után mintegy 40 uttoró helyezte el a béke és a kegyelet virágait az emlékműnél. /mti/

--

14.50
15.01 ✓

- 10 -

mo

bb. 23. kodály zoltán helyezte el a dunapataji művelődési ház alapkövet

vid/tm/rj 1962. június 10.

kedves ünnepség színhelye volt vasárnap a bács megyei dunapataj község: nagyszabású hangversenyt rendeztek, s elhelyezték az új művelődési otthon alapkövét. az ünnepségen kodály zoltán és felesége is résztvett. ott volt madarász lászló, a megyei tanács v. b. elnökhelyettese, valamint a járási és a helyi párt- és tanácsvezetők. sáfár jános iskolaigazgató megnyitó szavai után az ének- és zenei általános iskola tanulói kodály műveiből adtak műsort. délután zenei oktatásból bemutató- órát tartottak kodály zoltán tiszteletére. ez alkalomból a falusi vegyeskórus is hangversenyt tartott, kodály zoltán vezényletével.

az ünnepség alkalmával helyezték el a község új, 400 személy befogadására alkalmas művelődési otthonának alapkövét. a község címerével ellátott tervrajzokat, az ünnepségen résztvevők névsorát kődobozba tették, amelynek márvány fedelére kodály zoltán, az alapkö elhelyezőjének nevét vésték. /mti/

--

bb. 26. kézimunka-kiállítás felsőrajkon

vid/tm/rj 1962. június 10.

a zala megyei felsőrajk községben 7 éve működik kézimunkaszakkör. a szakkör tagjai, lányok és fiatalasszonyok, kiállították legszebb kézimunkáikat. a bemutatott kézimunkák a népi iparművészet legszebb alkotásai közé tartoznak, s készítőinek szép grzékét dicséri minden egyes faliszőnyeg, a különféle terítők és díszpárnák, a szürszővéses díszruhák. /mti/

--

bb 27. három képzőművészeti kiállítás nyílt hódmezővásárhelyen

vid tm szb 1962. június 10.

hódmezővásárhelyen vasárnap három képzőművészeti jellegű kiállítást nyitottak meg. a tornyai jános muzeumban almássy gyula béla hódmezővásárhelyi festőművész nyitotta meg nagy árpád, helybeli ötvös és grafikusművész emlékére rendezett képzőművészeti kiállítást. a művésznek mintegy 60 grafikáját, fametszetét és egyéb alkotását mutatják be.

ugyanott nyílt meg vasárnap a muzeum és a képcsarnok vállalat rendezésében a „giccs a festészetben”, című kiállítás. a medgyessy teremben pedig a 4. magyar plakátkiállítás egy részét mutatják be a hódmezővásárhelyi közönségnek. /mti/

--

15.05
15.20

- 11 -

mo

bb 28. kis vit lentiben - ifjúsági találkozó nagykanizsán

tm szb

1962. június 10.

vasárnap a zala megyei lenti községben gazdag, kulturális és sport-programot, kis vit-et rendeztek. délelőtt több, mint négyezer termelészövetkezeti dolgozó és olajmunkás, valamint fiatal részvételével békegyűlést tartottak a község főterén, amelyen gázsó sándor országgyűlési képviselő mondott beszédet. délután benépesült a járási művelődési ház, és a község sporttelepe. a művelődési házban rendezték meg a megye 14 legjobb táncsoportjának megyei fesztiválját, a sportpályán pedig magas színvonalú sportbemutatókat tartottak.

nagykanizsán mintegy 3.500 fiatal részvételével rendeztek ifjúsági találkozót a károlyi parkban. a város fiataljai a környékbeli termelészövetkezeti fiatalokkal találkoztak. a nagykanizsai ifjúsági találkozóon nádasi józsef, a kisz budapesti bizottságának titkára üdvözölte a résztvevőket. délután 30 öntevékeny művészeti csoport mutatta be műsorát a városi művelődési ház színpadán, majd este hangulatos utcabálon vettek részt a városi és a falusi fiatalok. a nagykanizsai ifjúsági találkozóon egy zanzibári, a lenti találkozóon pedig egy ghanai fiatal is résztvett. /mti/

bb 29. rózsza-és számóca-kiállítás nyílt szegeden

vid tm szb -cz

1962. június 10.

izletes és illatos kiállítás nyílt meg vasárnap délelőtt szegeden a mtesz széchenyi téri székházában. a déalföldi mezőgazdasági kísérleti intézet, a mtesz és az agrártudományi egyesület szegedi csoportja rendezett nagyszabású rózsza-és számóca-kiállítást. a nagy termet a szivárvány minden színében pompázó, 250-féle rózsából kötött csokrokkal, s hatvan fajta, változatos zamatu számóccával töltötték meg. a rózsák között olyan különlegességek szerepelnek, mint a csikos, 12 centiméter átmérőjű virággal rendelkező „kordos perfekta”, a hosszú ideig „vázatló”, téglapiros színű „baccara”, a számócafajták közül nagy érdeklődést keltett a „brigadéros”, neví, folytontermő fajta, amelyről egy idényben, júniustól októberig háromszor lehet szüretelni, valamint a „madame montut”, óriásszemű gyümölcssei.

valamennyi rózsza-és számócafajtát, az egész színpompás kiállítási anyagot a kísérleti intézet gazdaságának gyűjteményéből állították össze. az intézet ugyanis a következő években nagy segítséget kíván nyújtani az ilyen növények termesztésében több, mint félévszázados hagyományokkal rendelkező ujszegedi rózsás-és epreskerteknek a legnemesebb fajták meghonosításában.

ezuttal a kiállítás közönségét is „megszavaztatták”, melyik virág és gyümölcsfajtákat tartja erre legkívánatosabbnak. /mti/

15.10
15.32

- 12 -

bb 30. országszerte megünnepelték az építők napját - csaknem százezer ember a hűvösvölgyi nagyréten - az ünnep tiszteletére elkészült dunaujvárosban az első fürdőszoba-konyha térelem

ö sb/tm-lm acz

1962. június 10.

vasárnap köszöntötte az ország az építők napját. a mintegy háromszázezer építő-, fa- és építőanyagipari dolgozó tiszteletére mintegy 20 városban rendezett nagy ünnepséget az építők szakszervezete.

budapesten ismét az egykori illegális találkozók színhelyén, a hűvösvölgyi nagyréten ünnepeltek az építők. a pest megyei és a fővárosi vállalatok nagy sátorvárosban, több mint 40 pavilonban látták vendégül dolgozóikat és hozzátartozóikat. a meleg, napsütéses idő a vártnál több látogatót vonzott a szabadba. így az esős idő esetén is biztosra ígért 60.000 helyett, csaknem 100.000 ember telepedett le a nagyréten és a környék árnyas fáinak tövében. balla jános, az építő szakszervezet budapesti bizottságának titkára nyitotta meg az ünnepséget. az építők nagy találkozóján megjelent dr. münnich ferenc és somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, valamint dr. trautmänn rezső építésügyi miniszter és veres józsef, a fővárosi tanács vb elnöke. a vendégek sok vállalat pavilonját felkeresték és elbeszéltek a dolgozókkal. a vidám ünneplőket négy szabadtéri színpadon rendezett gazdag kulturális és sportműsorral szórakoztatták az építők szakszervezetének központi és vállalati művészegyüttesei. délután neves fővárosi művészek adtak műsort, majd a sátorváros pavilonjaiban estig huzzák a talp alá valót a vállalatok zenekarai.

dunaujváros vidám parkjában takács imre, a városi pártbizottság titkára üdvözölte az építők napját. vidám és változatos műsorral folytatódott a mulatság, de a dolgozók nemcsak gazdag műsorszámokkal készültek a nevezetes napra. a város tervező intézetének és az 5-ös számú épületelemgyárnak a dolgozói az építők napjának tiszteletére elkészítették az első előregyártott fürdőszoba-konyha térelemét. ezt a 4.5 tonna súlyú „betondobozt”, a benne felszerelt fürdőkáddal, mosdóval, konyhaszekrényel, villanytűzhellyel és egyéb szerelvényekkel együtt emeli majd be a toronydaru az épülő házba. az új fajta „építőköckával”, rendkívül meggyorsul a lakásépítkezés. ezért most az a dunaujvárosiak újabb elhatározása, hogy siettetik a jelenleg készülő házgyár építését, mert akkor hamarabb berendezkedhetnek a nagy térelem sorozatgyártására is. /folyt.köv.

16.40

- 13 -

bb 30. /országszerte...1.folyt./-lm

komárom megye 12.000 építő- és építőanyagipari dolgozója három helyen, tatán, tatabányán és látatlanban ünnepelt. a híres tatabányai tó partján tábort ütött építőket és téglagyári dolgozókat a tatabányai bányászok művészegyüttese köszöntötte. a megyei építőipari vállalat segédüzemének szocialista címért vetélkedő brigádjai pedig meghívták és vendégül látták a tatabányai állami gyermeknevelő intézet kis lakóit.

a borsodi építők a bükk hegység festői szépségű köpüs völgyében köszöntötték az építők napját. az erdők koszorúta tisztáson csaknem tízezer építőipari, cementgyári és téglagyári munkás találkozott. a nagy baráti összejövetelen sok szó esett a versenyfelajánlások valórváltásáról is. a megyei építőipari vállalat a tavalyinál jóval hamarabb, általában 10 hónap alatt építi fel az idén az új lakóházakat. a diósgyőri kilián déli lakótelep építői azonban már arról beszéltek, hogy a pártkongresszusi versenyben átlagosan 8 hónapra csökkentik a középblokkból készülő lakóházak építési idejét. a miskolci nemzeti színház és a vállalatok művészegyüttesei, valamint a sportolók egész napon át változatos műsorral szórakoztatták az építőket, akik este táncmulatsággal bucsúztak a sokáig emlékezetes naptól. hasonló ünnepségek voltak számos más vidéki városban is./mti/

--

bb 31. színjátszók napja nyíradonyban

vid cz/tm-lm cz

1962. június 10.

hajdu-bihar megyében befejezéshez közelednek a tóthfalusi sándor emlékeztetésre rendezett kulturális szemle megyei bemutatói. vasárnap a színjátszók napját rendezték meg a megyének egy távoli helyén, nyíradonyban. a község lakosainak társadalmi munkájával épített művelődési otthonban nyolc hajdusági színjátszócsoporthoz adott délelőtti estig műsort a falu lakosainak. a biharkeresztési, hajdunánási, sápi, furtai, konyári, és hajduvidi színjátszók szerepléseit nagy sikerrel fogadták a falubeliek./mti/

--

16.45

17.10 ✓

17.11 ✓

- 14 -

bb. 32. középiskolások fotóvetélkedője pécssett

vid/tm/e cz

1962. június 10.

a mecseki fotóklub és a városi tanács népművelési csoportja az idén másodizben rendezte meg a pécsi középiskolák, technikumok fotóvetélkedőjét, amelyen a fényképezés technikai és alapvető esztétikai ismeretköréből feltett kérdésekre kellett a résztvevőknek válaszolniuk, illetve gyakorlati feladatokat kellett záros határidőn belül megoldani.

a vasárnap nagy érdeklődés mellett lebonyolított fotóvetélkedőn a tavalyi győztes, a nagy lajos gimnázium csapata nyerte el ismét a városi tanács serlegét, az egyéni versenyben szintén a nagy lajos gimnázium idén érettségizett tanulója, heiszán zoltán lett az első. a második helyen a műm 500-as iparitanuló iskolájának, a harmadik helyen a pécsi bányaiipari technikum csapata végzett. több feladatot a nézőközönség soraiban helyetfoglaló fiatalok oldottak meg, őket fotóeszközökkel, fényképkatalógusokkal jutalmazta a zsűri.

a pécsi középiskolások fotóvetélkedője egyben a pécsi fotóhét kezdetét is jelentette, amelynek során a város üzeminek és művelődési házainak fotószakkörei kiállításokat, szellemi fotóvetélkedőket rendeznek. /mti/

--

bb. 33. mohácsi jenő emlékünneppéssel értek véget a mohácsi művelődési napok

vid/tm/e cz

1962. június 10.

mohácson május 20 és június 10 között képzőművészeti, népművészeti kiállítások, irodalmi estek, szellemi vetélkedők, hangversenyek, tudományos előadások gazdag programjával művelődési napokat rendeztek.

a művelődési napok legjelentősebb és egyben befejező eseményére június 10-én, vasárnap került sor, amikor mohácsi jenő költő- és műfordítóról, a dunamenti város mártírhalált halt neves szülőföldről emlékeztek meg. mohácsi jenő legjelentősebb műfordításai madách: ember tragédiája, katona józsef bánk-bán és vörösmarty csongor és tünde című drámájának német nyelvre való átköltése volt. az ő kitűnő fordításában játszotta 1934-ben az ember tragédiáját a bécsi burg-theater és mohácsi jenő fordításában tapsolt madách remekművének hamburg, bern, münchen színházlátogató közönsége is. írt ezenkívül több regényt, operai dal- és szövegeket, megjelent két novella és két verseskötete, sok irodalmi, színházi tanulmánya, bírálata. érdemei elismeréséül a magyar pen club alelnökévé választotta. /folyt.köv. /

16.55

17.11 ✓

17.12 ✓

- 15 -

bb. 33. /mohácsi Jenő...folyt./e

a vasárnapi emlékünnepeken dr. siptár ernő, a pécsi pedagógiai főiskola adjunktusa ismertette mohácsi Jenő életművét. előadását követően a mohácsi Bartók Béla művelődési házban mohácsi Jenő klubavató ünnepséget tartottak, majd emléktáblával jelölték meg azt a szabadság út 28. sz. alatti házat, amelyben a neves irodalmár született. avatóbeszédet Sass László nyugdíjas újságíró, mohácsi Jenő kortársa, barátja és rokona mondott és helyezte el egyben azt a koszorút, amelyet mohácsi Jenő budapesti élő, 95 éves édesanyja küldött az emléktáblára. a mohácsi városi tanács Mohács egyik rövidesen beépülő új utcáját is mohácsi Jenőről, városuk szülöttéről nevezi el. /mti/

- . -

bb. 34. fejér megyei önkéntes tűzoltók versenye dunaujvárosban
vid/tm/e cz 1962. június 10.

vasárnap 54 községi és városi önkéntes tűzoltócsapat részvételével, dunaujvárosban tartották meg a fejér megyei önkéntes tűzoltók csapatversenyét. az 54 csapat ügyességi versenyéből a 17 legjobb került be az aratás után szekszárdon rendezendő országos tűzoltóversenybe. ezek között van a sörédi úttörő önkéntes tűzoltócsapat, a lepsényi fiú úttörő tűzoltó csapat, a polgárdi Leány tűzoltó csapat, az alapi, a bakonykúti önkéntes tűzoltó, valamint a dunai vasmű önkéntes tűzoltói, akiknek három csapata nyert első helyezést.

a nagyszámú közönség előtt a dunaujvárosi központi sporttelepen megtartott tűzoltóverseny második részében a fejér megyei állami tűzoltócsapatok mutattak be különböző gyakorlatokat. legérdekesebb volt közöttük emeletes házból való személy- és tárgymentés, valamint 15-20 méteres lángnyelvekkel égő olajtartály eloltása. ez utóbbi oltásakor nemcsak haboltó, de a legújabb rendszerű vízködoltó berendezést is használtak. a vízködoltó, amely lényegileg porlasztott vízzel olt, csaknem teljesen helyettesíti a drága haboltó anyagot. a tűzoltóversenyt bujdosó Imre, a fejér megyei tanács v.b. elnöke nyitotta meg. /mti/

- . -

- 16 -

17.15

H. 110

bb. 35. ötezer fiatal a martfői ifjúsági találkozón
vid/tm/e cz 1962. június 10.

az ország egyik nagy könnyűipari központjában, martfűn a tiszai cipőgyár fiataljai vasárnap ifjúsági találkozót rendeztek. a martfői „kis vit-en”, ötezer munkás- és parasztfiatal vett részt. délelőtti nagygyűlésen találkoztak, majd egész napon át tartó színes vetélkedőket, kultur- és sportműsorokat rendeztek. /mti/

- . -

bb. 36. kukoricát és borsót vetnek az árterületeken a szolnok megye szövetkezeti gazdái
vid/tm/e cz 1962. június 10.

szolnok megyében az elmúlt hetek őszi időjárása után vasárnapra felmelegedett az idő. a június első, igazán nyári vasárnapja újabb lendületet adott az időszerű mezőgazdasági munkáknak. megyeszerte tízezer szövetkezeti gazda munkával töltötte a hétvégi pihenőnapot. mezőhéken a táncsics termelőszövetkezet tagjai mintegy kétszázán egész nap a határban szorgoskodtak. a cukorrépa és a kukorica második kapálását végezték és a háromezer holdnyi közös tengeri 2 100 holdján már befejezték ezt a fontos munkát, vezsenyen pedig vetettek. ugyanis az ár elvonulása után a talaj állapota most jutott olyan stádiumba, hogy a vetést megkezdhetik. a tiszamenti tsz tagjai az árterületen 700 hold kukorica és 100 hold borsó földbetételét kezdték meg. ehhez a munkához a 14 erőgép mellett ötven szövetkezeti gazda is segítséget adott. a hétvégi jelentések és a vasárnapi munka azt igazolja, hogy szolnok megye tsz-tagjai lelkiismeretes növényápolással ellensúlyozzák az időjárás viszontagságait. /mti/

- . -

bb. 37. ipari vásár, mezőgazdasági bemutató, megyei dalostalálkozó a kapuvári ünnepi hét első napján
vid/tm/e cz 1962. június 10.

rábaköz legnagyobb községe, kapuvár ebben az esztendőben ünnepi fennállásának 800 éves jubileumát. ebből az alkalomból a községben vasárnap ünnepi hét kezdődött. az ünnepi hét első napján ünnepi tanácsülésen Kamenár Ferenc vb-elnök emlékezett meg a község múltjáról és eddigi fejlődéséről. a legutóbbi esztendő változásait a földművelőszövetkezet rendezésében megnyitott ipari vásár és mezőgazdasági bemutató érzékelteti. a kapuvári ünnepi hét alkalmával vasárnap kapuvárott rendezték meg a megyei munkás-paraszt dalostalálkozót, amelyen Győr-Sopron megye 10 legnagyobb üzemi és falusi kórusa adott izelítőt tudásából. /mti/

- . -

17.50

- 17 -

bb. 38. hazaérkezett moszkvából kádár jános

t zs/tm/e cz

1962. június 10.

vasárnap délután hazaérkezett moszkvából kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első titkára, a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke, aki résztvett a kőst-államok kommunista- és munkáspártjai képviselőinek tanácskozásán. vele együtt érkezett párdi imre, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője, a magyar delegáció tagja is.

kádár jános elé a határállomásra utazott focs jeno, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának póttagja, a központi bizottság titkára, hollai imre és sándor józsef, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője.

kádár jánost a nyugati pályaudvaron biszku béla, a minisztertanács elnökhelyettese, fehér lajos, az mszmp központi bizottságának titkára, kállai gyula, a minisztertanács elnökhelyettese, az mszmp politikai bizottságának tagjai, szirmai istván, a politikai bizottság póttagja, a központi bizottság titkára, továbbá péter jános külügyminiszter fogadta. ott volt a fogadtatáson v. i. usztyinov, a szovjetunió budapesti nagykövete is. /mti/

- . -

bb. 39. ifjúsági nap pécsen

vid/tm/e cz

1962. június 10.

a steinmetz miklós kulturális seregszemle vasárnap ifjúsági nappal fejeződött be pécsen. a megyei kulturális seregszemlén harmincezer baranyai fiatal vett részt, hatezerrel több, mint tavaly

a vasárnapi ifjúsági napon pécs gyárvárosi művelődési házában rendezték meg a megyei szellemi öttusa-verseny döntőit, majd délután a szakszervezetek megyei székházában kiállításon mutatták be a 78 honismereti, képzőművészeti, fotó- és népművészeti szakkör részéről beküldött pályamunkákat. a mintegy 250 alkotás legjobbjait a baranya megyei kisz-bizottság jutalmazta. a pályadíjakat rózsahegy-i istván megyei uttorótitkár vasárnap a kiállítás színhelyén adta át.

este a pécs-gyárvárosi művelődési házában a kulturális seregszemle befejező szakaként a megye tíz legjobb ifjúsági művészeti együttese mutatta be tudását. /mti/

- . -

18.05

- 18 -

bb. 40. háromezer látogatója volt a mecseki fotóklub nemzetközi kiállításának

vid/tm/e cz

1962. június 10.

vasárnap zárult a mecseki fotóklub nemzetközi fotókiállítása, amelyre tíz külföldi és nyolc hazai fotóklub 350 fényképpel és hatvan színes diapozitívvel nevezett be. az érdekes, színvonalas kiállítást vasárnapig háromezren tekintették meg.

az idén öt éves mecseki fotóklub több más rendezvénnyel is ünnepli az évfordulót. tehetségkutató pályázatot hirdetett, amelynek eredményét vasárnap hirdették ki. a későbbiekben megrendezik pécs- és baranya fotószakkörvezetőinek ankétját, valamint az ország fotóklubjainak pécsi találkozóját, továbbá a fotóművészek és képzőművészek vitaestjét a modern fényképészeti irányzatról.

a nemzetközi fotószalon pécsi anyagát június 15-29 között vácutt is bemutatják. /mti/

- . -

a szerkesztőségek figyelmébe!

kérjük a szerkesztőségeket, hogy az alábbi szöveget iktassák be a június 10-i, vasárnapi bb. 30-as hírünk /országszerte megünnepelték.../ utolsó mondata elé:

vid/tm/e cz

a baranya megyei építők vasárnap négy helyen - a pécsi porcelángyár művelődési házában, a baranya megyei építőipari vállalat ezer személyt befogadó művelődési házában, beremenden és mohácsszigeten ünnepelték meg az építők napját. a délelőtti rövid megnyitó ünnepségeken méltatták a szocialista brigádok munkáját, a 8. kongresszus tiszteletére tett felajánlásaik teljesítését, majd az építők művészeti együttesei köszöntötték a szocialista munkabrigádokat. ezután kezdetét vette a vidám szórakozás: a pécsi porcelángyár művelődési házában kertjében, beremenden és mohácsszigeten szabadtéri színpadokon léptek fel a művészeti együttesek, felkerek műsorokkal az építőket a pécsi nemzeti színház művészei is, ezenkívül irodalmi fejtörőket, gyermekeknek és felnőtteknek tréfas játékokat, sportversenyeket, szabadtéri tánccmultságokat, szellemi öttusaversenyeket rendeztek. együtt ünnepeltek az építőkkel a patronált termelőszövetkezetek képviselői, illetve beremenden és mohácsszigeten a környékbeli termelőszövetkezetek dolgozói is. az építők napja ünnepségein - baranyában mintegy nyolc-tízezer építőmunkás és családtagja vett részt. /mti/

- . -

- v é g e -

18.25

- 19 -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fiume utca 5-7. Telefon: 159-400, 369-500

A szerkesztésért és kiadásért a vezetőigazgató felel.



m. t. i. b e l f ö l d i h i r e k

1962. június 11.

bb. 1. megkezdtek az erzsébet-híd budai feljárójának alapozását, még az idén elkészül a hegyaljai uti szárny - a hidépítés miatt le kell bontani a rudas-fürdő ivócsarnokát, helyette ujat építenek - melegvíz feltörések nehezítik a mélyépítést

1/hbj/rj

1962. június 11.

Jelenleg valóságos csatatérnek hat a tabán délkeleti része, szélteében-hosszában árkok húzódnak, hatalmas dózerek, talajgyaluk, árokások, földkotrók dolgoznak, új és új munkacsoportok jelennek meg, különböző mélyépítési munkák kezdődnek. az erzsébetóhid budai új feljárójának környékén ugyanis ezekben a hetekben-hónapokban felújítják, kicserélik, áthelyezik a víz- és gázvezetékeket, új csatornahálózatot építenek, korszerű postai és elektromos kábeleket fektetnek. mindez azért vált szükségessé, mert a döbrentei tér - gellért rakpart - hegyaljai út által határolt területen a felüljáró hidrendszer építésével más nyomvonalra kerülnek a villamospályák és az utak. előzőleg tehát végleges helyére kell helyezni a közműveket, a különböző rendeltetésű kábeleket. egyébként a közművek dolgozóival együtt már munkálkodnak az út- és vasutépítők is, készítik az új villamospályát és az új utak alapjait.

a tabán alsó részén a napokban újabb, nagyon érdekes mélyépítési feladatok megoldásához láttak hozzá, magának a felüljáró hidrendszernek az alapozásához. ennek során hat-nyolc-tíz méter mélységbe, egészen a márgás talajba betoncölöpöket mélyítenek, amelyek a felüljáró hidrendszer terhét átviszik, a márgás talajra. már a kezdet kezdetén komoly nehézségekkel találkoztak a hidépítő vállalat dolgozói. amikor hat-nyolc méterre leástak a talajba, többhelyütt integy 30 fok hőmérsékletű melegvíz tört fel. ilyen körülmények ött nehézkes és új technológiát követel az alapozás és a betonozás.

Jelenleg az imre-fürdő mellett mélyítik a cölöp-alapokat, s építik azokat az oszlopokat, amelyek a felüljáró-hidat tartják. a felüljáró hidrendszernek először a hegyaljai uti szárnya készül el, mégpedig a tervek szerint ebben az esztendőben. a hidépítők úgy számolnak, hogy az egész budai feljárót 1963. végére kialakíthatják. ez az építmény budának valóban látványossága lesz.

a híd és a hídfeljáró építése miatt rövidesen le kell bontani a rudas fürdő melletti ivócsarnokot. helyette azonban igen izléses kivitelben új épül. addig sem maradnak azonban „szomjan”, az ivó kut vizének kedvelői, mert egy ideiglenes épületben hozzájutnak a gyógyvizhez./mti/

--

- 1 -

144